Геометрія, 11 клас
Розподіл балів за завданнями є орієнтовним   
                                   
Контрольна робота №2
Варіант 1

Початковий  рівень
У завданнях 1–3 виберіть одну правильну, на ваш погляд, відповідь.

1. (1 б.) Якщо АВ і СК – твірні циліндра, то вони…
	  А) мимобіжні
	Б) перпендикулярні

	 В) паралельні
	 Г) перетинаються



[bookmark: _GoBack]2. (1 б.) Твірна конуса нахилена до площини основи під кутом 600 і дорівнює 16 см. Знайдіть радіус основи конуса.
	А) 8 см
	 Б) 4 см
	В) 8 см
	 Г) 4 см



3. (1 б.) Радіус циліндра дорівнює 5 см, а висота – 6см. Знайдіть площу осьового перерізу циліндра.
	А) 60 см2
	 Б) 30 см2
	В) 22 см2
	 Г) 15 см2



Середній рівень

4. (1,5 б.) На відстані 4 см від центра кулі проведено переріз. Відрізок, що з’єднує центр кулі з точкою перетину цього перерізу з поверхнею кулі, утворює з площиною перерізу кут 300. Знайдіть площу перерізу.

5. (1,5 б.) Відстань від центра основи до середини твірної конуса дорівнює 10 см. Знайдіть висоту конуса, якщо радіус його основи дорівнює 12 см.

Достатній рівень

6. (3 б.) Куля дотикається до всіх сторін рівнобічної трапеції, основи якої дорівнюють 16 см і 36 см. Знайдіть відстань від центра кулі до площини трапеції, якщо радіус кулі дорівнюють 13 см.

Високий рівень

7. (3 б.) В основі конуса проведено хорду завдовжки m, яку видно з центра основи під кутом α. Знайдіть висоту конуса, якщо твірна конуса утворює з площиною основи кут β.


